
Analysis of parent’s feedback 

 
Analysis of parent’s feedback forms reveal that 41% parents are satisfied 

with the administrative services provided by the college whereas the scores stand 

at 59% for ‘Teaching & Learning’. Regarding other infrastructure and facilities 

provided by the college the average score from parent feedback analysis was 86% 

for ‘Library’, 81% for Hostel facilities, 82% ‘Extracurricular activities’, 79% for 

‘Counselling & Guidance’ and 73% for Internet facilities. 

 

Graphical representation of Parents’ Feedback 

 

 

 

Graphs representing analysis of parents’ feedback on different criteria 
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